

## **«Фараж» сделал первый шаг на пути к превращению в ежедневную газету**

**Общественно-политическая газета «Фараж» будет издаваться с периодичностью два раза в неделю. Об этом «Авесте» заявил главный редактор газеты Хуршед Ниезов.**

По его словам, в минувшую субботу 26 августа вышел первый спецвыпуск газеты. Теперь она будет издаваться дважды в неделю, что является первым результатом среди независимой прессы суверенного Таджикистана, начиная с начала 90-х годов прошлого столетия.

Спецвыпуск издан форматом А2 («большой формат») объемом четыре страницы. В номере размещены материалы журналистского расследования корреспондента газеты Олимджона Сафолова из Раштской долины и интервью с известным религиозным деятелем страны Махмуджоном Турадждоном о проблеме, связанной с появлением движения «Салафия».

Специалисты неоднократно отмечали, что в Таджикистане отсутствует ежедневная печать, что негативно сказывается на уровне свободы слова и оперативности распространения информации. До сих пор только правительственная печать – газеты «Чумхурият» (орган Правительства страны) и «Садои Мардум» (орган Парламента), а также газета правящей Народно-демократической партии «Минбари халк» издавались по 2-3 раза в неделю.

Одной из проблем издания ежедневных газет называется неразвитость системы распространения – сети газетных киосков и почты.

«Мы намерены хоть как-то изменить эту негативную ситуацию, начав издаваться дважды в неделю, - заявил в интервью «Авесте» Х. Ниезов. - Надеемся, это поможет восполнить информационный вакуум в стране. Что касается ежедневной газеты, думаю, что это дело будущего. У нас есть для этого кадровый потенциал, но мы нуждаемся в финансовой поддержке для начала такого масштабного проекта».

Газета «Фараж» издается с декабря 2006 года на таджикском языке. В настоящее время владельцем газеты выступает ОО «Центр журналистских расследований». Газета печатается в частном издательстве «Оила-принт» тиражом порядка 10.000 экземпляров.

**<http://www.avesta.tj/index.php?newsid=2181>**